心肺复苏、气道异物排除、外伤急救包扎……

市红十字应急救护培训班开班

你想来学吗?拨打7662107咨询

口记者 王春霞

本报讯 为普及卫生应急知识 技能,提升市民的健康素养和自救 互救能力,助力健康鹰城和文明城 市建设,昨天,市红十字应急救护培 训班在市直机关医院正式开班,来 自全市各个行业的24位市民成为 首期培训班学员。

昨天上午8点半,简单的开班 仪式后,市红十字会志愿者何栓岗 首先讲解了红十字会的起源及精 神,接着市直机关医院的应急救护 讲师那腾姣讲授了救护概论。讲台 上放着一大一小两个模拟人,那腾 姣边讲解边示范心肺复苏等急救要 领。市红十字会曾派何栓岗、那腾 姣等讲师到北京接受专业的应急救

护培训,经考核均已拿到由中国红 十字会颁发的救护师资格证书。

此次应急救护培训班为期2 天,学习包括红十字会的基本知识、 心肺复苏、外伤急救包扎、气道异物 排出、面对灾害如何逃生等内容。 初训时间每人不少于16小时,通过 培训考核合格,颁发红十字《救护员

随着媒体报道的实施急救成功 的身边实例越来越多,鹰城市民学 习急救技能的热情也越来越高。从 首期学员的报名情况看,他们来自 各行各业,有在校大学生、幼儿园老 师、企业安保人员,还有律师及政府 机关工作人员,他们都是主动报 名。河南城建学院大四学生张宁和 李晓阳是室友,两个女孩一起来学

习。张宁说:"学习急救技能很有 用,如果遇到意外情况,可以帮助别 人。之前一直想学, 听说有了培训 班,我们就来了。"来自汝州的钱亚 文和另外3个朋友均为汝州市雷战 救援队的志愿者,他说:"做救援志 愿者需要应急救护技能,之前也接 触过一些,但不是很专业,这次是专 门来培训拿证的。"河南旭宏然律师 事务所的律师申寅哲也是学员之 一,平时常参加马拉松比赛的他说: "作为一名跑步爱好者,学习应急救 护技能很有必要,如果运动中出现 意外,可以自救或互救。"

如果市民想学习应急救护知识 和技能,或企事业单位想组织员工 培训应急救护技能,可以拨打 7662107咨询报名。

深秋,红嘴鸥邂逅白龟湖

口记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 近段时间,新城区平煤 神马集团职工休养院及湛河区曹镇 乡附近的白龟湖水面上出现成群结 队的白鸟,最多时有上百只,呈现出 一幅人与自然和谐相处的画面。

昨天上午,在平煤神马集团职 工休养院东侧的湖面上,一群体态 如鸽子大小、大部分羽毛是白色的 鸟儿,三五成群,时而轻触水面又迅 速腾起,时而大角度转弯飞舞,还不 时发出鸣叫(上图)。偶尔有船只经 过,它们也不躲避。

"早上都是成群成群的,足有上 百只。我们乘船巡逻,湖面上停了 大片。"白龟山水库综合整治办公 室主任连建军说。

另据市林业局野生动植物保护 科工作人员魏晨巍说,这些鸟学名 叫红嘴鸥,俗称水鸽子,体形和毛色 都与鸽子相似,体长40厘米左右, 嘴和脚皆呈鲜红色,大部分羽毛是 白色,尾羽是黑色。红嘴鸥一般生 活在江河、湖泊、水库等地,以鱼、 虾、昆虫、水生植物和人类丢弃的食 物残渣为食。根据他们对鸟类的监 测,白龟湖湿地自然保护区之前一

直都有红嘴鸥存在,不过数量没有

"红嘴鸥属于候鸟,每年冬季 都要迁徙,白龟湖近期出现大量红 嘴鸥应该就是它们迁徙途经此处 的短暂停留。"魏晨巍说,我市白 龟湖是候鸟迁徙的一个中转站, 一些候鸟会将白龟湖当成食物补 给站,留下来觅食。近年来,随着 我市一系列生态环境的提升,白 龟湖的水质和周边环境也越来越 好,为鸟类提供了良好的休息场 所和食物来源,吸引了不少鸟类来 此栖息。

下半年职工非因工伤残 或因病丧失劳动能力鉴定开报

口记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市人力 资源和社会保障局劳动鉴定 检查中心时主任说,根据工 作安排,2019年下半年职工 非因工伤残或因病丧失劳动 能力鉴定开始报名,时间为 即日起(11月1日)起的10个 工作日内(节假日顺延)。

确有重病,男性年满50 周岁、女性年满45周岁,患 一般类疾病住院出院后满一 年的;患恶性肿瘤、尿毒症、 肢体瘫等难以康复的严重性 疾病住院出院后医疗期满 的;先天性残疾;非因工致残 的;患精神类疾病有五年系 统连续治疗诊断记录的职工 均可申报。

申报时,需要提供《平顶 山市劳动能力鉴定申请表》,

《单位汇总表》,平顶山定点 医疗机构出具的诊断证明书 (原件)和经医院加盖章的住 院病历复印件,转诊职工还 应提供转诊证明及医保结算 支付单据,先天性残疾职工 提供民政部门的残疾证原件 及复印件、医院的诊断证明, 本人提出书面申请,职工本 人身份证复印件,住院结算 收据原件及复印件(住院发 票),两张近期免冠一英寸 (一英寸=2.54厘米)照片等。

报名地点在市行政服务 综合楼一楼大厅5号、6号人 社局窗口,由单位统一申报, 逾期不再受理,鉴定、评审的 时间、地点另行通知。缴费 标准:每人报名费为200元。

申报具体事宜及表格, 申报人可登录市人力资源和 社会保障网站查看、下载。

我市1.7万余人本周六参加 下半年教师资格考试笔试

口记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发 布消息,下半年全国中小学 教师资格考试笔试定于11月 2日(本周六)举行。我市报 考人数17281人,比去年同期 增加4826人,涨幅35.9%,再 创历史新高。

全市共设11个考点,分 别是市一高、市二高、市二 中、市三六联校东校区(市三 中)、市九中、市十四中、市十 六中、市四十一中、市四十三 中、市实验中学西校区(市四 十六中)、平顶山学院。为确 保考生考试顺利,请考生及 时登录教育部中小学教师资 格考试网站报名系统,自行 下载并打印本次笔试的准考

本次考试各科考试时间 均为120分钟(高校教师资 格类为180分钟),采用纸笔 考试方式。各考点均为标准 化考点。



公园又添小广场

昨天,园林管理人员清扫已基本竣工的小广场。当天, 个面积为200余平方米、铺着透水环保地砖的卵形广场, 在市河滨公园东门内广场西南侧落成,内种8棵60多年树龄 的桂花树。据市河滨公园副主任丁忠洲介绍,随后这里还将 安装石桌石椅,便于市民休闲。 本报记者 李英平 摄

湛河区人民法院

张七领:

本院受理中国建设银行股份有限公 司平顶山分行与你金融借款合同纠纷案, 已审结,现依法向你公告送达平顶山市湛 河区人民法院(2019)豫0411民初2584号 民事判决书。自公告发出之日起60日内 到本院领取民事判决书,逾期视为送达。 如不服本判决,可在公告期满后15日内, 向本院递交上诉状及副本,上诉于平顶山 市中级人民法院。逾期本判决即发生法 律效力。

特此公告

湛河区人民法院

崔秀娟、王永正:

本院受理中国建设银行股份有限公 司平顶山分行与你们金融借款合同纠纷 案,已审结,现依法向你公告送达平顶山 市湛河区人民法院(2019)豫0411民初 2583号民事判决书。自公告发出之日起 60日内到本院领取民事判决书,逾期视为 送达。如不服本判决,可在公告期满后15 日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于 平顶山市中级人民法院。逾期本判决即 发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院

平顶山凯煌商贸有限公司、河南盛锐钒业 集团有限公司、闫国正、张子玄:

本院受理原告平顶山市市郊农村信 用合作联社与你们金融借款合同纠纷-案,已审理终结。现依法向你们公告送达 (2019)豫0411民初2194号民事判决书。 自公告之日起经过60日即视为送达。如 不服本判决,可在公告送达期满后15日 内向本院递交上诉状,并按对方当事人的 人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中 级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院

王晓芳、平顶山市胜强商贸有限公司、鲁 彦涛、杨胜强:

本院受理原告平顶山市市郊农村信 用合作联社与你们金融借款合同纠纷-案,已审理终结。现依法向你们公告送达 (2019)豫0411民初2193号民事判决书。 自公告之日起经过60日即视为送达。如 不服本判决,可在公告送达期满后15日 内向本院递交上诉状,并按对方当事人的 人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中 级人民法院。

特此公告